

«Дальний путь начался с шага маленькой ножкой» Лес — особое место для дочери охотника. Однажды батя подвел меня к опушке леса и торжественно вручил самолично созданную из чурбачков и тряпок куклу. Красавицу с нарисованным угольком лицом.

Я, радостно визжа, расцеловала отца и прямо там, у большой сосны, села играть, по-детски мгновенно отрешаясь от мира.

Батя аккуратно забрал из моих цепляющихся лапок куклу и в одно движение разбил ее о дерево, в щепки. — Ника, что бы с тобой ни случилось, — сказал мой отец, лучший охотник округи, Борох Легкоступ, — никогда, никогда не отвлекайся в лесу от леса.

Я смотрела на свою первую и единственную куклу, кусками лежащую у моих ног, шмыгала, еле сдерживая слезы, и запомнила.

Лес наш кормилец и дом родной, и он же — учитель, постоянно испытывающий своих птенцов, бестрепетной рукой раздающий тумаки опыта тем, кто осмелится разлениться и расслабиться.

Цветущая, покрытая разнотравьем поляна, где еще вчера из неожиданностей вы могли встретить только запутавшую олениху, завтра может покрыться проклятым инем после криво проведенного некроманского ученического обряда или стать любимым местом застолья семейства вепрей.

Но это родные места, дети дом не выбирают, любят какой есть.

Сакс с Дагом неспешно шли впереди, в направлении пещеры с волками, почему-то виляя по пути, и объясняя это волей бога дальних земель — Гайда. Мы с Фином держались за ними, причем герой серьезно мне мешал. Вместо того, чтобы внимательно смотреть по сторонам, он громко шутил, радовался моего соседству и лупил по попе, как только я наклонялась, чтобы собрать ценную травку.

После того как я едва не пропорола носом колючую ратонду, растение крайне опасное при близком вдыхании испарений от листьев, а тяжелая сумка пару раз подозрительно звязнула, шлепнув по земле, у меня немного испортилось настроение.

— Эй, народ!

Мы резко обернулись, и с удивлением обнаружили догоняющих героев — закомцев из гостиницы, воина и лучницу 9-х уровней.

Обычно герои в округе были с номерами от единицы до семерки. Троица, к которой я прибилась, вся была седьмого уровня. Когда герои становились опытнее, они начинали скучать и покидали наши места.

Однажды я видела десятого, его звали Казанова07, и он специально приехал поговорить с Бетти. После этого она родилась заново и ничего не помнила. Хозяин гостиницы говорил, что Бетти кричала всю ночь, он пытался с помощниками вскрыть комнату гостя, но не смог. Когда герой брал комнату, туда уже было не зайти.

От высокоуровневых героев лучше было держаться подальше.

— Вы к волкам? Может вместе пойдем? — говорил воин сбито дыша, видать долго нас догоняли.

Сакс вышел немного вперед, обойдя Фина. — А зачем вы нам нужны, щенками делиться. Квест не сложный, нас вон трое и лекарша, — Сакс отвечал степенно, внимательно

осматривая парочку.

— Вы что, форум не читали? — звонко вмешалась лучница, — У волков вожак появился, вчера все партии там и легли.

Сколько себя помню, стая была без вожака. Я внимательно слушала.

Фин рядом со мной замер, вроде и дышит и смотрит, а как внутрь ушел. — Точно.

Десятиуровневый волк с крутыми бафами на стаю.

Сакс кивнул и обернулся к своим, вопросительно подняв бровь.

— Я не против, — сказал Даг, с удовольствием осматривая изгибистую фигуруку лучницы, — только первого щенка беру я, и на выбор. — Поддержу, — Фин согласно кивнул и широко улыбнулся красотке.

Парочка из гостиницы переглянулась, и воин протянул Саксу руку. Через секунду я почувствовала как нас стало больше. Теперь я ощущала где находятся уже пять сопартийцев, даже смотреть не надо было.

— А она точно нужна, первоуровневая? — полуэльфийка брезгливо сморщила носик, повернувшись ко мне. Наши пожали плечами и не ответили, только Фин подмигнул ей. — Маняше лут не нужен, не жадничай, красотка.

На «красотку» девушка удовлетворенно стрельнула в меня глазами и замедлила шаг. Пока парни впереди начали обсуждать стратегию, мы шли рядом.

— Знаешь, почему наши парни вообще смотрят на вас, местных глупых телок?

Я ожидающе подняла бровь. Отношения между героями были предметом особых сплетен и фантазий среди местных девушек. Но все сходились в одном. Когда появлялась героиня, герой не задумываясь бросал любую нашу красотку.

В принципе, мне было это не важно. Но интересно.

— Вы пустые куклы для нас, — мстительно произнесла красотка, — без настоящих эмоций, как еда без приправы. — Почему же герои все-таки встречаются с нами? — подтолкнула я разговор.

Когда люди говорят в лицо, без зрителей, не на показ, надо ценить и ловить каждое слово.

— Все просто. Эти идиоты понаделали себе таких херов, какие не во всех порно-фильмах увидишь... Ну тебе не понять... И эти дрыны в нас с трудом лезут. Некоторых, дорвавшихся до генерации тела, вообще только вы, резиновые, можете выдержать. Так им и надо, придуркам, пусть с куклами мучаются.

Фин обернулся и помахал нам приветливо рукой. Мы с девушкой помахали в ответ. Милые подружки за беседой. О чем еще девушкам поговорить, кроме как о размерах удов? Я хмыкнула.

— Дураа, — разозлилась Крисалинда495. Я теперь знала ее имя, и соображала, спросить или нет, зачем родители героев нумеруют при рождении. Номер попытки зачатия?

— Слушай, — пользовалась я моментом искренности, — а почему у Фина есть второе имя, а ты под номером?

Крисалинда495 покраснела и выпалила. — Да они донаты, купили имена, сделали прозвища уже на первых уровнях, и держатся вместе, богачи.

Ага. Нюансы не совсем ясны, но общая мысль понятна, я отхватила богатого парня. Удачно это я к магазину Джошу завернула. К акции.

Парни резко остановились. Сакс явно взял на себя управление нашей разрастающейся компанией.

— Я танкую. Ты, Бинго, — присоединившийся к Крис воин неожиданно подмигнул мне, — помогаешь, держись рядом. Даг и Крис вливают дамаг на расстоянии. Фин, как обычно. Маника... посмотрим... лечи как можешь.

Пещера с волками находилась у изножия старой гряды. К моему величайшему изумлению наша компания к бою не готовилась. Сакс просто побежал вперед, за ним остальные.

Я с трудом поборола удивление, вытащила из сумки лечебные бутыльки и заложила их за поясную перевязь. Опрыскалась зельем, которое отпугивает волков. Не самое действенное средство, но обычно помогало.

Когда я осторожно заглянула в пещеру, битва была уже в разгаре. Причем не в нашу пользу. Сразу пять крупных серых волков наседали на отбивающихся спина к спине Сакса и Бинго.

Даг возник за спиной у одного из волков, нанес несколько быстрых ударов коротким мечом, и с трудом ушел от лязгнувших как капкан зубов.

Крис бегала кругами, пытаясь ускользнуть от худой, но явно дико злобной волчицы. Пытака развернувшись для выстрела из лука привела к тому, что волчица с удовольствием куснула девушку за ногу, та взвизнула и опять понеслась от преследовательницы, виляя как заяц.

А где же Даг? Я повертела головой и обнаружила его валяющимся у стены. Поставив лапу на окровавленную спину мага возвышался огромный белый волк и скалил искающую красными каплями морду.

Молодцы наши, прям налетели и раскатали стаю.

Вот вожак бросает побежденного мага и скачками мчится в сторону отбивающихся кучкой парней.

— Помогите, — кричит пробегая Крис, но остальным явно не до нее.

Начинать было понятно с кого, маг, чувствую, еще жив.

Лью первый бутылек на рану в спине. Переворачиваю Дага, ох тяжелый какой, и вижу зрачки на всю радужку. Болевой шок. Выливаю бутылек прямо на рану в плече.

Руки трясутся. Все-таки обычно врачевать приходится чинно лежащих на лавке, а не хрипящих и разбрызгивающих кровь между камней.

Даг со всхлипом резко поднимается и начинает с недоумением себя ощупывать.

— На помощь, умоляю, — продолжает кричать пробегающая мимо Крис. Упорная девка, и ноги крепкие. Она наконец получает помощь от пришедшего в себя Дагона, с его рук рвутся небольшие огненные шарики. Волк визжит, покатившись кубарем. Надеюсь, дальше они справятся.

Потому что я вижу как белый монстр вцепляется в бедро Фину. Рывок головой, летят куски мяса, крик боли, и парня отбрасывает метра на два.

В это время Сакс с Бинго сумели справиться с двумя волками из налетевших на них пяти. Мелькают мечи, Санс отбрасывает одного из волков щитом.

Парни приободряются, но тут вожак начинает выть. Низко, грозно, заставляя что-то внутри сворачиваться от страха. Раны на оставшихся трех волках заживают на глазах.

Я подкрадываюсь к лежащему на издыхании Фину, из бедренной артерии которого толчками фонтанирует кровь. Зажимаю рану одной рукой, второй лью последний из приготовленных бутыльков заживления.

Лечить я больше не могу, поэтому вытаскиваю старый нож, в период просветления подаренный батей, и приготавливаюсь помогать чем могу. К этому времени на тройку волков начинает литься урон от мага и лучницы, уже заваливших волчицу.

Вожак оглядывается, видит валяющуюся самку и безутешно взвывает. Волки начинают нападать яростнее. Но расклад уже в нашу пользу.

Поднявшийся Фин присоединяется к бою. И трех серых сливают в минуты.

Как ни удивительно вожак не бросается в последнюю самоубийственную атаку. Он бежит в выходу, получая в спину стрелы и шары огня. На долю секунду останавливается, чтобы почему-то посмотреть именно в мою сторону и, вильнув, исчезает.

Матерясь, Сакс и Дагоном бросаются за ним, и некоторое время ищут, кружка вокруг пещеры, но потом возвращаются. — Ушел, мудак. Ты видел? Имя какое было?

Подходит хмурый Даг. И рассматривает тяжело. Не могу понять, за что он меня так невзлюбил, вот что я ему сделала?

— Спасибо за хил. Только обсыни мне, зачем ты обливала меня этой дрянью, а не дала питье перед боем? Или не полечила просто заклятьем.

Я непонимающе хлопаю глазами. — Каким заклятьем? Я же знахарка. А облила зельем заживления ран. Зачем его пить, у тебя же не язва желудка была.

Рядом остановился Сакс и тоже смотрит ошарашенно.

— Фииин, — позвал он, внимательно изучив мой пояс с оставшимися разнокалиберными бутыльками, — А скажи-ка нам, милый друг, какие у Мани как у хила молитвы и чей она клир.

Обыскивающий павших волков Финист поднял голову. — А гайд ее знает. Я же говорил там странный набор, и все в знаках вопросов.

На мне скрестились взгляды. Ой.

— Я только хочу попасть в Храм всех святых и стать жрицей. А пока так, варю знахарские мелочи, — неуверенно промямлила я, затеребив кончик косы.

— Ладно потом разберемся, — Сакс нехотя отвел от меня, маленькой и неопасной, взгляд. Народ разбрелся по пещере. Только Даг продолжал бурчать. — Фига се, мелочи. Полностью с двух хитов подняла. Я хренею с этих мелочей. Дайте мне пачку таких безделушек.

— Есть!, — вдруг закричала лучница, — Нашла! Только он один и странный.

Мы кинулись на крик. На кошме в углу ползал волчонок, ярко синего цвета.

Судя по вспыхнувшему спору, волчат должно было быть минимум три. В таком юном возрасте из них можно было вырастить отличных питомцев. Но почему один и синий?

Наименование над волчонком проявилось как «Неизвестный волчонок». В итоге Даг и Бинго чуть не подрались, решая кому он достанется.

Батя говорил, что можно остановить лесной подар, но никогда нельзя становиться между героем и лутом.

Ситуацию успокоил Фин, предложив определить щенка в городе, узнать его цену, а там уже решать ситуацию. Вдруг он питомец, который вообще не полезен, а заинтересует только коллекционеров.

В итоге волчонка завернули в шкуру, чтобы донести до города. Обо мне из-за синего чуда немного подзабыли, прямо не знала радоваться или огорчаться.

Даг и Бинго по-очереди сюсюкали над щенком, бросая поверх добычи недоброжелательные взгляды друг в друга.

По дороге компания остановилась на отдых, чтобы перекусить и обсудить планы. Битва была выиграна, парни наперебой вспоминали кто и что делал. Энергия бурлила в венах Я тоже была рада, но осторожно помалкивала.

— И тут я ему, наа, жгу прямо под хвост. Вожак визжит, бегает туда-сюда, — разоряется геройский маг. — Ага, а с ним «тридцать пять тысяч курьеров» (с) — фыркает жующий кусок хлеба Сакс.

Крис вдруг начинает демонстративно прижиматься к Бинго. Тот, довольно хекнув, обнял ее за талию и повел от костра. Ну да, ну да. Почему бы не расслабиться.

Даг, воодружавший котел на огонь, удручено фыркнул. А я тихонько слиняла в кусты.

Очень мне интересно посмотреть, как играются герой с героиней. Кто-то может и скажет, что не красиво. А я скажу, что лишней информации не бывает.

Солнышко еще не зашло, бросало низкие томные лучи, пронизывая подлесок. Парочка устроилась совсем недалеко, облюбовав небольшую полянку с поваленным стволом дерева. Сначала они нежно и со вкусом целовались. Активничала больше Крис. Постаныvала и вжималась в квадратного Бинго.

Потом с Крис исчезла кожаная куртка и верхняя рубашка. Крупные, почти как у моей подружки Бетти упругие груди, получили внимание и ласку руками и ртом ухажера.

— Вы мои арбузики, — приговаривал Бинго, влажно обсасывая каждую грудь, — близняшки мои мясистые.

— Что ты все время так грубо, — капризно проговорила Крис, однако с удовольствием подставляясь под поцелуй, — скажи что-нибудь романтичное. Ты меня любишь?

— Люблю твоих толстеньких девочек, — воин развернул подружку и начал ее прилаживать к стволу, — обопрись руками, солнышко.

С Крис измели штаны. В один момент девица предстала абсолютно голая, но в сапогах, стоящая в наклоне. Я прищурилась. Ничего себе повороты, все очень резко, торчаще, порочно.

К сожалению, с моего места не было видно как у нее имитично устроено.

Зато обнаженная задница Бинго была вполне себе стандартна. Все как у людей.

Штаны не нем уже испарились. Не могу понять, куда они девают одежду. Как кожей впитывают. Рраз и голые. Дваа и одетые. Вот где начинается волшебство героев.

Стою я, рассматриваю из-за дерева, чинно и внимательно, и тут меня Фин уже обнимает. Умеет он появиться внезапно, травинка не шелохнется.

— Подглядываем? — мурчит в ухо. — Ага, — честно признаюсь я. Вообще стараюсь не врать, плохо это для здоровья. Умалчивать — это да, а вот врать — ну не мое.

— А чего мне не сказала, что хочешь?

Парень споро поднимает мне подол и накрывает ладонью голенько межножье. Любуется на мое смущенное и порозовевшее лицико. Пальцы нежно поглаживают набухающие от предчувствия складочки.

— Ааах, — раздается с поляны, — аккуратнее входи, медведь. Оох.

— Там удобнее, — внезапно решает Фин и тащит меня к сношающейся парочке, — Бинго, мы тут рядом, не против?

Получив довольный кивок, он подтаскивает сопротивляющуюся, ошарашенную меня и наклоняет рядом.

— Охуели? — визжит благонравная Крис, и ее тут же прижимает толчком к бревну.

Чувствую как моя юбка задирается на спину. И в женскую сладость одним скользким движением заходит волшебный уд Фина. — Оооииии, — скулю я, — Почему не отдельно? Ооо. Фин. Как же хорошооо. А нас посторожат?

— Вместе лучше. Посторожат., — он смеется. — Слушай только меня. Кто тебя ебет? — заводит свою шарманку Фин.

— Меня ебет Финн, — послушно подпеваю я. Мне начинают нравится привычки парня общаться во время удовольствия.

— А тебя кто ебет? — низко спрашивают рядом.

Крупные сиськи Крис делают прыжок, подпрыгивая почти под подбородок. — Меня ебет Бингоо, — вдруг пищит Крис.

Парни в унисон смеются, слышно как хлопает ладонь о ладонь.

Интересно, если парни-герои себе делают большие палки для удовольствия, не являются ли повсеместные большие груди героинь явлением того же порядка? Но Фин не дает мне подумать. Он начинает глубоко трахать меня, рыча, поглаживая пальцем верхнее колечко. Колечкомягчеет, палец обводит стянутую кромочку, туго ныряя и подергиваясь у входа.

— Хочешь, чтобы ебал тебя сильнее? — Хочу сильнее! Еби сильнее, — меня совсем закружила склонность парня к диалогу во время соития, хочется грубостей.

— Еби меняя! — начинает кричать рядом лучница. Как же сладко она кричит. — Сука, надо почаще тебя при ком-то ебать, — бормочет Бинго, быстро работая бедрами.

Оба кавалера шлепают нас по ягодицам. Бингко просит подтянуть на мне подол, чтобы видеть трепыхание грудей, что Фин с радостью выполняет. Он с жадностью поглядывает на сумасшедшую пляску сисек Крис, и все глубже погружает в анус палец.

Для меня назначение второй дырочки до сих пор оставалось загадкой. Она какая-то непонятная всю жизнь была. Но сегодня Фин открывает мне секреты ее предназначения.

— Обожаю тут в зад трахать, — делится он с Бинго. Они явно пытаются штопать нас с соседкой в один так, — Всегда чистенькая. А у местных и узенькая и растягивается.

С этими словами он вынимает своего красавца и начинает пропихивать мне в запасное отверстие. Это туго, странно. Я вытаращаю глаза от натуги, как будто помогая развигать края. Боль тусклая, скорее возбуждающая. Насаживающая изнутри. В мой зад входит толстый мокрый уд.

Леший его побери, как же я ору. От незнакомого ранее удовольствия. — Меня ебет Фин! — голошу я вне себя от счастья.

Бинго решает повторить действия приятеля. И ждет крика партнерши.

— Урод! Я тебя сама бревном выебу, Бинго! — визжит раненной свиньей лучница, и пытается вырваться.

Набыченный воин упрямо вставляет и вставляет ей в задний проход, наконец проникает головкой и тоже вскрикивает, попа Крис сжимает до боли как капкан.

У Фин дела идут отлично, он сладостно скользит в тесном и упругом отверстии, растянув мои ягодицы для лучшего просмотра. Его толстая дубина сначала с видимым трудом, а потом все более споро погружается в мою ранее девственную попу.

Рядом ругаются и толкаются. Бинго сдается и все-таки возвращается к разработанному ранее влагалищу, а Крис плачет себе на руки, пытаясь прийти в себя. Ее гладят, извиняются, но она отварачивает лицо.

Некоторое время парни ебут в молчании, но вполне в ритме, растащив мясистые края поп и давя друг друга посмотреть на работу. Я тихонько подвываю от удовольствия, так как особо радоваться неудобно пока лучница злится.

Фин вспоминает. — Мань, а помнишь тебе было особенно кайфово, когда я тебе лазил по

настройкам во время ебства? Хочешь? — Согласна, — я киваю в заводящем предчувствии особого двойного проникновения, физического и психологического, — Хочу.

И Финист входит в меня, внутрь, раздвигая ощущения, выкручивая. Сопровождаю глубоким погружением в попу, в упор. — Ух ты, опыт. Так ты уровень должна получить, а тут опять блок. Включаю.

Напряженное в возбуждении тело получает удар силой, и меня подбрасывает.

Непередаваемо. Уровень!!! Он влил накопленный опыт в уровень!!!

Все мои отверстия мгновенно дико спазмируют, Фин ахает, его конец массируется по всей длине. И он тяжело посмотрел на Дагона. Тот нехотя согласно кивнул.

Кошма со щенком бережно поднимается, и исчезает у Сакса. — Предлагаю всем отдохнуть. Завтра с утра двинемся дальше в город.

Вокруг меня начали исчезать силуэты сопартийцев. И через 10—12 ударов сердца я осталась на поляне совсем одна.

Никак не могу к этому привыкнуть. Были люди и нет их. Поежилась. Что там у нас в котелке вкусненького осталось? Даже неприятная смерть Бинго не смогла испортить мне настроения от взятого в первый раз уровня. Я, прислушиваясь к лесу и улыбаясь, поела кашу и немного помечтала.

Как я крутая возвращаюсь домой. Как встречает меня батя. Счастливо плачет Беттина.

Эх. Хорошо. Вытащила веревки и полезла на дерево. Пора спать, а на земле сейчас лучше не оставаться.

Уже засыпая, поняла, что впервые за долгие годы, моя душа спокойна. Я иду правильно. Разбудило меня поглаживание. Дернулась спросонья, но не тут то было. Я была по-прежнему обвита веревками, но не мягко, чтобы не упасть с ветки, в жестко спеленута. И лежала на земле.

— Привет, малышка Маника. У, какая хорошенъкая.

Надо мной нависал мощный блондин, обладатель широкой заросшей челюсти и ярко-желтых глаз. Луна любовно освещала его бугрящиеся мускулами руки, широкие плиты поросшей волосами груди.

— Кто ты? — спросила я, насторожено зыркая по сторонам и стараясь понять в какой переплет попала.

— Я Альт Тиран, совсем не узнаешь? Вглядываюсь, ага, герой, уже десятый. Узнать? Как я могу его узнать?

И тут же охнула в осознании. — Именно. Я два дня холил и защищал стаю, допаивал щенка своей кровью. Вы мне сорвали уникальный квест и украли вознаграждение. Придурки!

Щенок еще не вырос, его нельзя было забирать у волчицы!

Он рычал мне почти в лицо, капая слюной с отросших желтых клыков.

— Ты даже не представляешь, сколько денег я слил, сколько сил и нервов потратил. Где мой щенок? — Не знаю, — проскулила я, изрядно испугавшись перекошенной морды оборотня. Даже в человеческом обличье он был страшен. Сбитые в колтуны свисающие космы, пугающие желтые глаза. При этом пах он как все герои, очень приятно. Что серьезно нарушало восприятие, и напрягало еще больше.

— Они продали его на аукционе? Альт встряхнул мою спеленутую по рукам-ногам, дергающуюся тушку.

— Неет, взяли с собой, когда исчезали, — ответила, прощаясь с жизнью. В отличии от героев

мне предстояло возродиться в деревни ничего не помнящей дурочкой.

— С собой... — монстр облегченно улыбнулся во весь рот, обнажая длинные загнутые резцы,

— Да не буду я тебя трогать, девочка, если конечно у тебя нет бабушки.

Он многозначительно поиграл бровями, и, услышав мое испуганное «Бабушки нет», заржал.

Острым когтем на мизинце разрезал веревки, помог мне сесть и подсел рядом сам. —

Представляешь, держу уникальный квест, а ко мне волнами ломятся на квест по обретению простого питомца. Сначала пытался уговаривать. Да куда там.

Я невольно кивнула. Уговорить героев отказаться от задуманного — невозможно. Они приходят и забирают. Невольно почувствовала оборотню. Но просто сочувствие, не более, предавать своих не в моей натуре. Утром все расскажу сопартийцам, пусть сами решают как действовать.

— Для волчонка крови надо было много, с каждым разом все слабее себя чувствовал, а тут Вы. И ваша кровь ему не подойдет, убьете же малыша... Ладно, не держи зла. Ты — хорошая девочка. До встречи. Больше суток не спа...

Он положил голову мне на колени, замер и медленно растворился в воздухе. Герои, они все такие... герои.

Пришлось опять залезать на дерево и привязываться по новой. Лес тоже затихал, не уханья, не скрежета, как будто выдал всю порцию возможных неожиданностей, как разыгравшийся ребенок, и сам задремал после проказ от усталости.

Разбудили меня на рассвете. Влажные тихие звуки. О...

Под деревом, с краю лагеря, не скрываясь, совсем без штанов стоял Дагон. И поглаживал мерно работающую головой Крисалинду. Немного потягивая за пряди, приподнимая работающее лицико. Крупные ее груди шлепали о ноги Дагона.

Быстро же начала искать себе нового покровителя милая лучница. Но... красиво.

Даг не направлял, давая полную свободу, мягко перебирая пальцами золотые пряди. Крис старалась, напористо и жадно вбиная крупную мясистую палку. Как будто колбаса толкалась концом в растянутый рот блондинки. Хорошее утро. Я нырнула рукой под юбку и погладила занывшую складочку.

Что может порадовать храбрую знахарку целового второго уровня в ясное тихое утро?

Картинка сосущей член героини. Пфф. Что же в тебе геройского, девушка?

На поляне внезапно проявился Сакс, оглянулся, осмотрел парочку, совершенно не удивляясь и шагнул ближе. Крис улыбнулась ему навстречу, играво стреляя глазами, но продолжая нежно прицеловывать ствол мага.

— Вы мне так помогли вчера, мальчики, настоящие рыцари. Можно я пойду с Вами?

Нравлюсь?

И она качает призывающими грудями. Сакс подходит и одобрительно хмыкает. — Во всех ты, душенька, нарядах хороша (с) Даг жмет ему руку поверх головы.

— Не смущай девушку заумью, Сакс. Не отвлекайся, соси, милая.

Золотоволосая красавица смущенно посмотрела снизу вверх. Лизнула длинно по блестящему от слюны стволу.

На Саксе пропали штаны, а потом и белая набедренная повязка. Крис, продолжая вылизывать Дага, протянула руку и погладила уд Сакса.

— В принципе, я не против, — выдохнул тот, поддаваясь вперед на ласку умелых ловких пальчиков.

Я прикусила губку, отчаянно напирая горошину наслаждения между ножек. Да, дайте ей в рот, мальчики. Поглубже.

Ох, где ты, Фин. Как же я хочу тебя.

— Оба-на, — раздалось с поляны, — А я?

К троице внизу спешил улыбающийся Финист. Пришел... Раздевается на ходу. Но почему-то не ищет меня...

Крисалинда радостно встрепыхнулась в ответ, открыла рот для поднимающегося оружия моего героя, подрачивая остальных обоими руками. Дырка принимающего рта. И он поднес ей прямо к губам. Не влетел как обычно в меня. А ласково, заботясь. Предлагая. Насколько может заглотить нежная героиня.

Ее голова мерно задвигалась, и Фин довольно застонал. — Ухх, как же хорошо с утра. Не ждал такой теплой встречи от нашей гордячки.

— Мы тут обсуждаем брать или брат Крис в партию — сказал Дагон. — Мне нравится предложение девушки, поэтому я только за, — подтвердил, довольно охнув, Сакс.

Фин посмотрел на двигающийся по стволу красный рот, прихватил красотку за затылок, поворачивая голову и мягко задвигал бедрами, толкаясь в щеку.

Остальные, включая меня, понаблюдали, как округляется и натягивается туда сюда нежная эльфячья щечка, двигается заостренное ушко.

Фин застонал и дернул головой блондинки, с чпоканьем вышлепнул член изо рта. Опять ввел за щеку и опять вышлепнул с брызгами слюны. Я сжала ноги и тихо, сладко кончила, глядя на блестящий качающийся ствол моего Финиста. Наверно моего...

— Если вы «за», то и я не против. — А реакции Маники не боишься, — Дагон приподнял золотую прядку и поиграл, накручивая на палец.

Девушка внизу уже переходила от одного к другому, помогая высоким совещательным сторонам принять верное решение, поощряя громким чмоканьем.

— А что Маня? Это не непись, кукла, как скажу так и будет, — хохотнул Фин, в свой круг сочно вбивая ствол в сосущий рот просительницы.

Даг медленно поднял голову наверх, и отыскав взглядом мое лицо среди веток, широко улыбнулся. Он точно знал где я нахожусь. И намеренно подвел ситуацию к тому, чтобы собрать все внизу, разговорить Фина, сделать мне больно.

Я похлопала ресницами, облизнула пальцы от собственных выделений, надо же цветочный привкус. Дернула верхней губкой и также притворно-ласково улыбнулась в запрокинутое лицо.

Конечно, было больно, но совсем немного. Мне же ничего не обещали. И я, никому ничего не обещала, чай не женихались. Но своих я не предаю.

— Доброе утро, — громко и весело заявила я, привлекая внимание всей столпившейся группы, начиная разматывать веревку на поясе, — А к нам ночью приходил оборотень...

Полюбовавшись на ошарашенные лица Фина, Сакса и держащей за щекой уд Крис, я гибко спрыгнула с дерева, в полутора метрах от сцепленной компании.

— Не мешаю, как закончите, подходите к костровищу, расскажу интересную историю...

(Продолжение следует)

———— буду рада комментариям